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El valor neto de la herencia debe ser identico
paratodoslos herederos

En una reciente sentencia, la Audiencia naciona ha establecido, que la Administracion tiene que fijar un
valor unitario del caudal hereditario, que sirve para determinar el valor neto de la adquisicién individual
de la interesada, y este debe ser idéntico al que corresponda a resto de herederos, ya que su
participacion individual resultade dividir dicho caudal.

En el caso enjuiciado, la comprobacion efectuada no relne los requisitos minimos de motivacion
necesarios para su validez, deduciéndose gque la valoracion practicada, se ha obtenido mediante la mera
aplicacion de formulas mateméticas basadas en datos o coeficientes que ni permiten conocer e origen
de las mismas, ni la causa concreta por la que se aplica un coeficiente determinado, todo ello contrario a
los principios de seguridad juridicay de motivacion exigidos atodo acto administrativo.

En consecuencia, se concluye, que no son procedentes |as val oraciones practicadas, ni, en consecuencia,
son gjustadas a Derecho lasliq
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